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ΘΕΜΑ: “Αλλαγή χρήσης γης σε οικοδομικό τετράγωνο της συνοικίας Ιπποκράτη ”
Στη Λάρισα σήμερα 3-12-2018 ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και ώρα 2:30μ.μ.,  το Συμβούλιο της 1ης  
Δημοτικής Κοινότητας Δήμου Λαρισαίων, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση στην έδρα  της 1ης Δημοτικής 
Κοινότητας  στο  Πνευματικό  Κέντρο  Ι.  Κράγια  (Χατζημιχάλη  62-Φιλιππούπολη),  ύστερα  από  την  με 
αριθμ.πρωτ.46/30-11-2018 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής, κ.Δαούλα Γεώργιου.           
Διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο πως υπήρχε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 11 μελών, 
παρευρέθηκαν παρόντα μέλη εννέα(9), ήτοι οι: 1)Δαούλας Γεώργιος ως Πρόεδρος,2) Φλώρος Θεοφάνης, 
3)Σαξώνη Ευαγγελία ,4) Καφαλή Καλλιόπη,5) Παπανώτας Στέφανος,6) Ξηρομερίτης Βασίλειος, και 
7)Απρίλη Σοφία ,8)Ζαχαρός Δημήτριος και 9)Βελησσαρίου Χρυσούλα. Δεν παραβρέθηκαν, αν και 
προσκλήθηκαν νόμιμα οι κ.κ. σύμβουλοι 1)Αγιάννη Δήμητρα και 2)Τρίμμης Θωμάς.
Το Συμβούλιο της 1ης Δημοτικής Κοινότητας Δήμου Λαρισαίων, μετά από συζήτηση σχετικά με το θέμα: 
“Αλλαγή  χρήσης  γης  σε  οικοδομικό  τετράγωνο  της  συνοικίας  Ιπποκράτη  ”και  αφού  έλαβε 
υπόψη:

1. Το άρθρο 83 του Ν. 3852/2010.
2. Την προφορική εισήγηση του Πρόεδρου κ.Δαούλα Γεώργιου-βάση της οποίας η αλλαγή 

χρήσης γης θεωρείται επιβεβλημένη και θα πρέπει να επικαιροποιηθεί με γνώμονα τις 
ανάγκες  για  ψυχαγωγία  των  κατοίκων  της  συνοικίας(με  καταστήματα  υγειονομικού 
ενδιαφέροντος)  και  ελλείψει  άλλης  πλατείας-  με  τα  συνοδευτικά  έγγραφά 
της(τοπογραφικό  διάγραμμα  και  έγγραφο  με  αρ.πρωτ.10137/29/10/2018  της  Δ/νσης 
Πολεοδομίας-τμήμα Τοπογραφικών Πολεοδομικών Εφαρμογών που ορίζει την τωρινή 
χρήση γης«ΑΜΙΓΗΣ ΚΑΤΟΙΚΙΑ»).

3. Τη  θετική  πρόταση  του  ίδιου  του  Πρόεδρου καθώς  και  τη  σύμφωνη  γνώμη  των 
κ.κ.συμβούλων 1)Παπανώτα Στέφανου,2)Φλώρου Θεοφάνη και 3)Ζαχαρού Δημητρίου.

4. Τη δήλωση των κ.κ.συμβούλων 1) Καφαλή Καλλιόπης, 2)Βελησσαρίου Χρυσούλας, 3) 
Ξηρομερίτη Βασίλειου, 4) Σαξώνη Ευαγγελίας και  5) Απρίλη Σοφίας ότι ψηφίζουν  ΠΑΡΩΝ, 
μετά από διαλογική συζήτηση

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

Δεν  εγκρίνει  και  απορρίπτει  την  “Αλλαγή  χρήσης  γης  στα  τμήματα  των  δρόμων  που 
περικλείουν  τον  Κ.Χ.  891Γ  της  συνοικίας  Ιπποκράτη” (οδοί  Καλλιμάχου-  Ηρακλειανού- 
Πρωτοπούλου-πάροδος Πρωτοπούλου)από «ΑΜΙΓΗΣ ΚΑΤΟΙΚΙΑ» που είναι σήμερα. σε τέτοια 
που να επιτρέπει την άδεια λειτουργίας καταστημάτων υγειονομικού ενδιαφέροντος(δηλαδή είτε 
«ΓΕΝΙΚΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑ(Α) είτε «ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ»).
Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε ως κατωτέρω. 
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